WV ash eq}M,\,\ovm of o network creqbam—fﬁm
N\ ogenbe = welicee Luddd e %m-loL betireon
Thera |

Vi 0 ohovata & sk S S V\ 4
ond weedna ( W g .

! G 2dpte VW), W6 Do, -
S = (gbgzi ’“)gﬂ) and G-:; G’(g \)

shorkesk distance V> 1.



S o Nocl, EquAL\Ln\W: Y G(IT) .
Pov oM v, ?

A8

“qpa blrium
Co&b( \’ )g‘agz.{"a gi,"‘) g"\‘) O—“IPL |
Cosk( b gbgz,,.)‘é‘m - SW) L

Mulby - porson game Wit oduced oy,

F o‘\ov\k cm\ﬁ 5 \_.\AHM( 0 N m e WO\) pﬂ}otn 0{3 mA l‘ir 1 OH)%LLan(

Po0C 03
Vo we prove Soect Grooremy Frov

A\Bug Ei “‘is) E\/‘On—Da\() MOJ\SO\M) 'QOCLIFI??

I\



Coth Q?) 2 % Cosb(‘l%—g)

ek ¥ o Cogh

$
0N VX Coc QS —3 Pa o of An arcﬂ?
? Co&b(g ) 'Tr(x,

NG






U L
¢t = 190 logm Hhon

. |
() “Wolg i.,. @070&\—{%4.

() Ewvery quibkrm grph i @ Aea
Pk
— ound dry, 2 diskanca
e
M e

._/

/ﬂu) o & S‘\of"esl“ poﬂ\ (BFSJ »@\u n 6



G by
c*?““"iifﬁﬂw

rf&oww"”@"

Al pathan G
frovn Dh(") k

V\ 0,0 g0 Shough v




NO (CROSS
€0 68 — >

W Were
g NoO PAYA o, KD RoVNDALY







EW
12 gith = 124ogyn Bonl)diamuliz § & & < b logn
03 o Liea- i) Follows LoD,

i StuM) 6 Logn,
V\/\/\/\/\/\w
Vv
dz
b mﬁd%*m
putl\ w K V.

oles Cond ank
b-%d

o #b&r\\o
WO 3 V{dk) 21, 2

bk conbeodin Uhao 2 059 5 ns
\Q"‘Q/] ohegcondambs,



chkwwrdo wluckion o Jood.

?\"dlik.&md oh= 6 hogrs

T T

e pan dang
N1, o) 5 N (42, Alogr) + N, 2logr] /

} b

V(i ) > na° P - an 5
>4 (\\\(1 f\%‘

N (d, atopd % 0727 =" ;
, Qo) 2 ¢

A

S

£



./‘\J ’

7 .
ke & €eWN ‘\l&.E

N(d L) = N(e+3,b) + N (2 k) /

N < N
V(d,k) % N(dva,ban) /



LMW\A

o &V\Mu end A > Cle(mr
X den er-\ c\f,azv\

feorob
e U Lwa,e
Gowm ¢ —o< +1Cl(n=)
<0
4 le| < olloT\-

-



Pl 4 Tl

\QOCZ\QJ\].O?I\
Gk“b\b‘% MS()W

M, < -

& c><1,v\~\'3 AIN-) %



Pk
L 34
= Wd‘s 15(1““”’\%0%’%
Foct
Co&\il-‘/} - cott bo U

Nick W) = =
Z vy )

Fve W,



B, s fres tdyen buidk oy a7 i Tl

Codbl) € o (|Eyl+1) +DickWg) #7111,
[;77 hiscords NN~ .Q:«uwa—% ond MWQ\}N
)

‘\)’

o Bl + <, | v Qistv) ¢ |G, |+ o g g(uw)

Wwin
Q\n
QMM wan \

Coss| /) ¢ 2tn-D +nDick[w) + (- )




w \
V. VvV
VY, Vv,
(D o <9
Nweblw ¢An . .
- 24 (n-1) + 10n
ods 0((.'“"‘) + ﬂ.(““_)
(1) ok =10,
3¢-)
Woka ol= N Whixe

< T (v






CGMQ: l'\//1< %’nf.

/

3 |24]4 SipslEdl sk ‘Vb(}(%“c/l,’g@ :

Fq?;e\/‘.’ouﬁu‘akm

[}

\\/\V/] ﬂ]3 (’ﬂ 1-C
- z z 21, )
V., | xn 1z 20 dsnconlonk;
No (u, V) y—
% e

) l-c. ol
W, _7/7‘Lg ) 20 2 N ]
Mgrenes m‘lx V\\/J :_> 6{ p 15 /']',/..C-



1,((1\-1')4-150(ﬂ%°+ﬂ°‘
L -q) + n-
'S €
S —
A=) +N -




